

# 严查涉牌涉证违法 筑牢交通安全防线

本报讯(记者李亮 通讯员张梓柯)为全面加强年终道路交通安全管理工作,有效预防和遏制辖区重特大道路交通事故的发生,鄂尔多斯市公安局交通管理支队沿黄公路大队结合辖区实际,以预防交通事故“专项整治行动”为契机,在辖区范围内迅速掀起了整治机动车

涉牌涉证交通违法行为集中整治行动。针对此次集中整治行动,该大队进行了严密部署,明确了整治重点,细化了工作措施,要求全体参战民警认清开展机动车涉牌涉证专项整治行动的重要性和必要性,在执勤执法过程中,坚持理性、平和、规范执法,树立良好的

执法形象,最大限度得到广大交通参与者的理解和支持。期间,大队采取定点查缉和流动巡逻、日查和夜查相结合的方式,严查过往重点车辆无牌无证、套牌、贴牌、故意遮挡和污损号牌、使用伪造、变造机动车号牌等严重交通违法行为,坚持发现一起、处罚一起。

## 重点区域严整治 净化环境促和谐

赤峰讯 赤峰市火车站位于赤峰市红山区铁南派出所辖区,火车站周边治安情况复杂。自扫黑除恶专项斗争开展以来,铁南派出所对火车站周边的治安秩序进行了重点治理,该所联合红山区公安局刑警大队先后清理掉人称“吉林帮”卖淫盗窃团伙及“黑车运营”团伙,关停足疗店、保健品店等12家涉黄场所,打掉卖淫窝点4个,其中构成刑事犯罪案件1起。

经过历时半年多的重点整治,有力净化了赤峰市火车站周边的治安环境,有效维护了社会和谐稳定。

(李雨茜)

## 萌娃走进警营 体验别样生活

鄂尔多斯讯 11月1日下午3时,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队迎来了一批特殊客人,他们是来自盛世康城幼儿园的200余名师生。

在特警队员的带领下,小朋友参观了视屏监控室和特警装备室,特警队员为大家讲解了模拟92式手枪和95式突击步枪的性能,并告知小朋友们,不管是玩具枪还是真枪,都不可以随便将枪口指向别人。同时,还为大家讲解了其他警用装备,孩子们都激动地跃跃欲试。随后,孩子们参观了巡特警大队的荣誉室,满墙的各项荣誉让小朋友们啧啧惊叹。通过此次观摩,小朋友们近距离了解了特警的日常工作,明白了特警们为了社会的安定所做出的辛勤付出。

(张建雄)

## 重视学习武装头脑 转化成果指导实践

鄂尔多斯讯 为进一步加强队伍建设,提升民警理论学习和执法办案水平,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队七中队于近日召开了“大学习、大剖析、大整改、大提升”活动部署会。

会议指出,全体民警要务必重视此次活动,认真负责、严格把关,确保每位民警学实际学、学仔细学。党员同志要带头学,充分发挥先锋模范作用,将此次活动作为党员和入党积极分子思想建设的重点。最后,七中队负责人强调,在活动开展过程中,所有民警要通过思想教育、理论学习、岗位练兵等,真正学到本领,指导实际工作。

(闫浩)

## 男子突发脑溢血 民警及时伸援手

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队七中队民警接到110指令称,在某小区一男子突发疾病,昏迷不醒,请求迅速出警。

时间就是生命,东胜巡警接警后迅速出警救助。到达现场后,发现这是一栋老旧步梯楼,患病男子晕倒在六楼卧室,意识模糊。通过询问其家人得知,该男子有脑溢血病史,由于步梯难行,无法及时送医救治,民警立即联系120急救人员,并发动周围居民,协助医务人员将病患男子抬上救护车。为抢救争取了宝贵时间,让患者得到了及时救治。(郝飞宇)



## 重拳整治违停顽疾

本报讯(记者郭成 通讯员刘彩玲)为进一步规范辖区停车秩序,努力提升交通秩序管理水平,连日来,乌兰察布市集宁区交警大队完善工作机制,强化交通管理,持续保持对违停车辆的高压整治态势。

工作中,该大队加强辖区内乌兰大街、恩和大街、幸福路等人流、车流密集路段的巡逻管控,利用车载喊话器进行喊话、劝导,引导驾驶人到指定停车区域停放车辆,并通过张贴《违法停车告知书》,对违停机动车进

## 狠抓养成教育

呼和浩特讯 为强化戒毒人员行为养成,充分调动戒毒人员接受管理、自我管理的积极性,内蒙古女子强制隔离戒毒所以养成教育为切入点,狠抓规范制度落实,切实提高对戒毒人员的规范化管理水平。

该所采取定期督查和突击检查相结合的方式,按照《司法行政强制隔离戒毒所强制隔离戒毒人员行为规范》《戒毒人员守则》及《内蒙古女子戒毒所专项整治计划》,对戒毒人员

## 专题学习三项制度

乌兰浩特讯 兴安盟推进法治政府建设暨行政执法“三项制度”工作现场观摩会结束后,乌兰浩特市城市管理综合执法局迅速组织本单位各部门负责人、副队长及业务骨干进行了行政执法“三项制度”专题学习。

该局法制大队大队长张巍瀚为大家详细讲解了行政执法“三项制度”的重要意义和具体内容,围绕执法细节、案件办理流程和卷宗

## 集中夜查显成效

阿里河讯 12月8日晚,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队在全旗范围内开展了集中统一夜查行动,首战告捷。

行动中,全体参战民警克服严寒天气,认真履职,大队长张国忠带领全体民警,通过采取定点执勤和流动巡逻相结合的方式,在人流车流集中的路口、路段设卡检查,严查、严

## 举办劝导员培训

锡尼讯 为深入推进道路交通安全管理工作,更好地发挥交通安全劝导员的职能作用,近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队在独贵村会议室召开劝导员培训会。

会上,宣传民警就交通安全劝导主要工作职责等再次进行了详细介绍,并从道路交通安全法律法规、文明交通安全知识,以及如何开展交通劝导工作等方面,向劝导员们进行了

## 交通宣传进牧区

阿木古郎讯 入冬以来,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交警大队紧密结合工作实际,将牧区道路作为重点管控对象,采取有力措施,在辖区内迅速掀起农牧区交通安全集中宣传活动新热潮。近日,该大队宣教民警深入牧区开展了冬季恶劣天气交通安全宣传活动。

宣教民警针对牧民群众交通安全意识相

## 疏堵保畅持续发力

行清理,切实解决因违停造成的交通拥堵问题。同时,各中队围绕学校、医院、商业区等乱点、堵点,通过机动巡逻、监控巡查等方式,因材施教,明确校车和私家车的临时停放区域,要求沿街商铺业主规范车辆停放秩序。



## 提升管理水平

坐姿、行姿、站姿、内务卫生“四个统一”、“三线”、“五净”等方面进行考核督查,有效规范了日常行为养成,坚定了戒毒人员教育戒治信心。

内蒙古女子强戒所以规范化建设为抓手,突出戒毒人员教育戒治规范化日常管理,形成了“处处比规范、时时见规范”的戒治氛围,为戒毒人员重塑自我、戒除毒瘾、顺利回归社会奠定了良好的基础。

(黄旭红)

## 促进执法规范公正

该局将以本次会议为契机,继续认真贯彻落实兴安盟全面推行行政执法三项制度工作要求,积极参与法治政府建设工作,继续深化实施工作机制,让阳光执法、规范执法、公正执法成为常态,让三项制度建设结出更多丰硕成果!

(周志国)

## 消除隐患保安全

治、严处酒驾、毒驾、无证、假牌套牌等交通违法行为。在酒驾排查过程中,民警闻气味、辨脸色、看动作、借助酒精检测仪,对驾驶人是否饮酒进行判断,凡发现酒驾人员立即快速取证、快速裁决、快速录入,不给留借故说情、减轻处罚的时机,严格取证、依法处理,起到了有力的震慑作用。

(高骞)

## 发挥好帮手作用

讲解。希望各位劝导员切实履行职责,当好交通管理工作的好帮手,真正发挥宣传、教育、劝导作用,不断提高牧民群众的交通安全意识和遵纪守法意识,有效预防和减少牧区重特大道路交通事故的发生,为平安独贵塔拉建设贡献自己的力量。会后,宣传民警就“农交安”及“交管12123”手机APP进行详细讲解,同时手把手教会劝导员运用。(杨哲远)

## 安全意识记心间

对薄弱的实际情况,为牧民群众发放了蒙语版《恶劣天气下的道路交通安全》宣传资料,并采用群众喜闻乐见的方式现场进行讲解。随后,民警针对群众外出时乘坐三轮车、低速载货汽车等非客运车辆的安全隐患及危害性进行了深刻剖析,提示广大牧民驾驶人恶劣天气下注意行车安全,在日常行车中要遵守交通规则,文明行车。

(张凤姣)

## 综合施策筑牢基础 抵制邪教共建和谐

乌海讯 多年来,乌海市无邪教创建工作以筑牢基层基础第一道防线、构筑反邪教铜墙铁壁为目标,久久为功,善作善成,基层基础日渐牢固,第一道防线功能日趋凸显,推动了各项反邪教任务在基层的落实,提升了基层反邪教工作规范化、制度化、科学化水平。

无邪教创建工作坚持以人民为中心的立场、预防为先的理念、综合施策的途径,并纳入创新邪教问题社会治理体系,推动邪教问题在基层的治理,打造共建共治共享无邪教社会的社会治理格局。在实践中不断凝聚经验共识,探索形成先打基础、后抓示范的路子。把创建工作作为基层反邪教的重要抓手,连续五年开展无邪教社区村创建活动,初步构建起基层反邪教的第一道防线。2014年以来,由打基础到抓示范,深入开展无邪教创建示范工程,积极打造市级、自治区级、国家级无邪教创建示范街道、示范社区村,充分发挥典型示范引领作用,着力提升全市无邪教创建的层次和水平。

无邪教创建工作稳步推进,不断拓展创建的内容和形式。强化组织领导,制定创建方案,细化创建标准,明确目标任务、责任分工和措施步骤,加大综合调研和宣传发动力度。加强反邪教警示教育阵地建设,各区高标准建成警示教育基地,各示范街道、社区村相继建立警示教育长廊、橱窗、展板,配备形式多种多样、内容通俗易懂的宣传资料。广泛开展反邪教宣传“六进”活动,充分利用国家宪法日、综治、普法、科普、社区文艺演出、传统节日等宣传平台,深入开展宣传活动,广大社区村工作人员和基层群众的防邪拒邪意识和能力不断增强。坚持问题导向,针对邪教人员上门宣扬邪说、拉人入教情况,组织精兵强将深入相关居民住宅区,针锋相对地开展揭批宣传。发动各类基层社会组织 and 老共产党员、老退休干部、楼栋长、青年志愿者等各类基层群众积极投身反邪教事业中,防范社会面邪教活动。壮大民间反邪教组织和力量,推动形成各级反邪教协会、各类群防群治组织、全社会齐抓共管的系统治理格局。组织“无邪教创建与平安乌海建设”学习培训与无邪教示范街道和社区村实地交流观摩活动,各街道和社区村相互学习借鉴典型经验。

无邪教创建工作推进了队伍锻造、氛围形成、任务落实。通过无邪教创建,一支能识别、能防御、能工作的基层反邪教工作队伍得到锻造,社区村工作人员初步掌握识别和防御邪教的基本方法,同时宣传引导和组织发动群众参与反邪教斗争的本领不断增强,自身完成反邪教任务的水平不断提高。通过无邪教创建,全社会对反邪教斗争重要性认识和参与积极性得到增强。通过无邪教创建,反邪教工作在基层有了组织、人员、制度、阵地、活动保障,确保了各项反邪教政策和任务在基层的贯彻落实和生根结果,保障和促进了社会政治的和谐稳定,为建设平安乌海和法治乌海做出了积极贡献。(高峰)

## 开展集中教育学习 提升社区矫正效果

乌海讯 为了进一步提高社区矫正人员的法律意识,培养正确的世界观、人生观和价值观,近日,乌海市海南区公乌素司法所组织辖区12名社区矫正人员来到司法所,进行了集中学习教育。

在学习会上,司法所工作人员从社区矫正日常报到制度、思想汇报制度、请假制度、集中学习、公益劳动、考核评议等方面,向社区矫正人员进行全面讲解,要求社区矫正人员提高认识,端正态度,严格遵守各项管理规定,自觉接受教育改造,以实际行动矫正自己的行为。通过此次集中教育,进一步树立了社区矫正人员的服刑意识,增强了矫正人员的社会责任感。(公乌素司法所供稿)

